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ĐỀ KIỂM TRA GIỮA HỌC KÌ II
Môn Toán - Lớp 4. Năm học 2023 - 2024
Thời gian: 35 phút
PHẦN I: (4đ) TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUAN

Câu 1: (M1-1đ) Phân số nào dưới đây bằng phân số 
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	Câu 2: (M1-1đ) Cho hình bình hành ABCD như hình bên:

- Cạnh AD song song với cạnh …………..
- AD = …….. dm, DC = …….. dm.
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Câu 3: (M2-1đ) Số thích hợp điền vào chỗ chấm 6 yến 2 kg = …... kg là:
       A. 62 kg                            B. 602 kg                           C. 620 kg                      D. 62

Câu 4: (M1-1đ) Phân số tối giản là:
       A. 
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PHẦN II: (6đ) TỰ LUẬN                                                                                                                        

Câu 5: (M1-1đ) Rút gọn phân số 
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Câu 6: (M1-1đ) 
a) So sánh hai phân số 
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Câu 7: (M2-2đ) Tính
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= ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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Câu 8: (M3-2đ) Một tấm thảm dạng hình chữ nhật có chiều rộng 60dm, chiều dài hơn chiều rộng 20dm. Tính diện tích của tấm thảm đó theo đơn vị đề-xi-mét vuông, mét vuông.
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HƯỚNG DẪN ĐÁNH GIÁ, CHO ĐIỂM KIỂM TRA GIỮA HỌC KÌ II
Môn Toán - Lớp 4. Năm học 2023 - 2024

PHẦN I: (4đ) TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUAN 

Câu 1: (1đ) B                                 

Câu 2: (1đ) Điền đúng mỗi dòng được 0,5đ.
- Cạnh AD song song với cạnh BC 
- AD = 12 dm, DC = 9 dm 
Câu 3: (1đ) D
Câu 4: (1đ) A
PHẦN II: (6đ) TỰ LUẬN   

Câu 5: (1đ) 
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Câu 6: (1đ) So sánh đúng mỗi câu được 0,5đ
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Câu 7: (2đ) Tính đúng mỗi phép tính ghi 0,5 đ.
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Câu 8: (2đ) 

Bài giải

                                 Chiều dài của tấm thảm là:                (0,25đ)     
                                       60 + 20 = 80 (dm)                      (0,25đ)     

                                   Diện tích của tấm thảm là:                (0,25đ)

                                       80 x 60 = 4 800 (dm2)                 (0,25đ)          

                                          Đổi 4 800 dm2 = 48 m2         (0,5đ)          
                                          Đáp số: 4 800 dm2; 48 m2      (0,5đ)
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